
(2000/C 203 E/170) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2092/99

van Georg Jarzembowski (PPE-DE) aan de Commissie

(19 november 1999)

Betreft: Geschil tussen de firma Kockums Computer Systems GmbH en de Europese Unie

De firma Kockums Computer Systems GmbH (voorheen SCHIFFKO scheepsbouw en -ontwikkeling GmbH)
uit Hamburg maakt uit hoofde van het met de „European Economic Community” in 1988 gesloten „full
economic cost contract” met nummer RI1B-0198-C nog aanspraak op betalingen. In het geschil om de
nog uitstaande betalingen werd voor het laatst bij schrijven van 13 mei 1998 van de heer Arturo Garcia
Arroyo, DG XII, Directoraat C, Europese Commissie, een volledig onderzoek („full audit”) door de
„Commission services” aangekondigd om de strijd definitief bij te leggen. Sedertdien wachten zowel de
firma Kockums Computer Systems GmbH als de advocaten van dit bedrijf Cyros, Makowski & Partner uit
Hamburg op antwoord van de Commissie.

Kan de Commissie de volgende vragen beantwoorden:

1. Waarom heeft de Commissie tot dusver niet gereageerd op de vele brieven van advocatenkantoor
Cyros, Makowski & Partner van 20 juli, 14 september, 3 november 1998, 4 januari en 3 februari
1999 aan de heer Arroyo van Directoraat-generaal XII? En wanneer denkt de Commissie dat te doen?

2. Wat is de laatste stand van zaken in dit geschil? Hoe beoordeelt de Commissie de aanspraken van deze
firma? Hoe moet deze kwestie worden opgelost?

Antwoord van de heer Busquin namens de Commissie

(8 december 1999)

In de periode 1993-1998 heeft de Commissie in schriftelijke en telefonische contacten en op vergade-
ringen met Kockums Computer Systems GmbH en haar wettelijke vertegenwoordigers duidelijk gemaakt
dat de aanspraken van het bedrijf ingevolge genoemd onderzoekcontract (1988-1992) ongegrond waren
en heeft zij in dit verband uitgebreide informatie en documentatie verschaft. Er is voorgesteld een volledige
financiële audit uit te voeren, maar dit kon niet worden gedaan, daar de contractuele periode waarbinnen
dit mogelijk was, was verstreken. De Commissie heeft echter alle mogelijkheden om een antwoord te geven
uitgeput en zij blijft bij haar standpunt dat zij haar verplichtingen uit hoofde van het contract is
nagekomen. De Commissie heeft geen verdere stappen gepland.

(2000/C 203 E/171) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2095/99

van Michl Ebner (PPE-DE) aan de Commissie

(19 november 1999)

Betreft: Geweld tegen jongeren in de Verenigde Staten

In de media hoort en leest men steeds weer berichten over geweld door Amerikaanse jongeren. Dat dit
mogelijk een direct gevolg is van zelf ervaren geweld, zou een plausibel vermoeden kunnen zijn, te meer
daar in de VS (en elders) jongeren elke dag slachtoffer van geweld, niet in de laatste plaats van de kant van
nationale overheden, zijn. Het geval van een elfjarige jongen met de Zwitserse èn Amerikaanse nationa-
liteit, die door de politie van zijn bed werd gelicht, in hand- en voetboeien werd afgevoerd en momenteel
in voorarrest zit op verdenking van incest, bewijst dat kinderen steeds weer met geweld en zonder concrete
bewijzen van hun ouders worden weggenomen.

Is de Commissie, in het licht van dergelijke schokkende gevallen, niet voornemens om:

� toenemende druk uit te oefenen op de Verenigde Staten om dit soort geweld tegen kinderen en
jongeren, in het bijzonder door nationale overheden, te verhinderen;

� de Verenigde Staten erop te wijzen dat het in het licht van hun „zogenaamde” inzet voor de
eerbiediging van de mensenrechten in de wereld, ook in China, absoluut noodzakelijk is ook voor de
eerbiediging van deze rechten in eigen land te zorgen?
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Antwoord van de heer Patten namens de Commissie

(16 december 1999)

De Commissie deelt de mening van het geachte parlementslid dat de rechten van kinderen en jongeren
overal ter wereld naar behoren zouden moeten worden beschermd. Het afzonderlijke geval waarnaar het
geachte Parmementslid verwijst is thans langs gerechtelijke weg geregeld. De betrokken jongen is vrij-
gelaten en vanuit de Verenigde Staten naar Zwitserland teruggezonden.

Er zij aan herinnerd dat de Gemeenschap en de Verenigde Staten in het kader van de nieuwe trans-
atlantische agenda een open dialoog hebben aangeknoopt over vraagstukken op het gebied van vrijheid,
veiligheid en justitie. In het algemeen omvat die gedachtenwisseling ook misdrijven als de witwassing van
geld en corruptie, of ook wel de bestrijding van illegale drugs. Kortgeleden hebben de Gemeenschap en de
Verenigde Staten tezamen een conferentie georganiseerd ter bestrijding van het verschijnsel kinderporno-
grafie op Internet.

De Commissie zal niet aarzelen om, telkens wanneer de behoefte zich daartoe doet gevoelen, problemen
als dat wat door het geachte parlementslid naar voren wordt gebracht, met de terzake bevoegde
Amerikaanse overheidsdiensten te bespreken.

(2000/C 203 E/172) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2099/99

van Gilles Savary (PSE) aan de Commissie

(19 november 1999)

Betreft: Programma AL INVEST

De Commissie heeft voor de periode 1995-2000 een economisch samenwerkingsprogramma EU-Latijns-
Amerika gelanceerd teneinde de economische actoren op beide continenten in verschillende sectoren in
staat te stellen bijeen te komen en partnerschappen te organiseren, met name in de vorm van
investeringen, distributieovereenkomsten, technologieoverdracht, het opzetten van joint-ventures of strate-
gische allianties. De Commissie heeft voorgesteld het AL INVEST-programma opnieuw op te voeren voor
een nieuwe periode lopend van 2000 tot 2004 en hiervoor meer middelen uit te trekken. Zij heeft dit
voorstel aan het Europees Parlement doen toekomen. In het kader van de eerste generatie van dit
programma viel een tendens waar te nemen van verzwaring van de procedures voor betalingen ten
behoeve van de betrokkenen.

Tegen deze achtergrond en om vast te stellen in hoeverre naar behoren rekening wordt gehouden met de
behoeften en de positie van de verschillende actoren, en gelet op het feit dat de diensten van de Commissie
zich momenteel buigen over een nieuw procedurehandboek voor AL INVEST, verzoek ik de Commissie
antwoord te geven op onderstaande vragen:

� Welke modaliteiten denkt de Europese Commissie in het kader van de vaststelling van de uitvoerings-
procedures van het nieuwe programma AL INVEST in het leven te roepen voor samenwerking en
associatie met de verschillende actoren?

� Kunnen er procedures voor onderlinge communicatie en samenwerking worden verwacht die wat
soepeler verlopen vergeleken met die van de eerste generatie van het AL INVEST-programma?

Antwoord van de heer Patten namens de Commissie

(6 december 1999)

Wat het eerste deel van de vraag betreft, wijst de Commissie erop dat niets het rechtstreeks contact met de
ondernemers vervangt. Met dit doel zijn in 1998 (Londen) en 1999 (Barcelona) vergaderingen georgani-
seerd onder de naam Connect die de ondernemers de gelegenheid bieden om gedurende ongeveer twee
dagen ideeën uit te wisselen met de Commissie (naast de directe contacten tussen de ondernemers om
voorstellen voor te bereiden voor bijeenkomsten van ondernemingen, de belangrijkste taak van Connect).
Elk van deze vergaderingen heeft het mogelijk gemaakt om de balans op te maken van alle technische,
administratieve en financiële aspecten die bepalend zijn voor het welslagen van het programma. Connect
zal tussen 2000 en 2004 jaarlijks in het laatste kwartaal van het kalenderjaar worden georganiseerd.
Bovendien zijn er, naargelang van de behoeften, ook nog directe en individuele contacten met de
ondernemers via elektronische en gewone post. Daarnaast is er voortaan ook nog een website operationeel
waarvan een Intranet-deel („members only”) is bestemd voor ondernemers (www.al-invest.org). Tenslotte
zal er tot eind 2005 een technisch secretariaat voor steun en advies aan ondernemers in stand worden
gehouden.
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